



Η κατάμεστη αίθουσα του Κοινοβουλίου της ΝΝΟ.



Δρ Παναγιώτης Διαμάντης

Εκδήλωση Μνήμης για τη Γενοκτονία των Ελλήνων

Παρουσία βουλευτών, αντιπροσώπων των Εβραϊκών, Ασσυριακών και Αρμενικών κοινοτήτων του Σύδνεϋ, τα Ποντιακά σωματεία της Νέας Νοτίου Ουαλίας ένωσαν τις δυνάμεις τους να τιμήσουν τους αδικοχαμένους προγόνους τους με λιτή εκδήλωση στο κοινοβούλιο της Νέας Νοτίου Ουαλίας.

Η 13η Σεπτεμβρίου έχει καθιερωθεί από την Εκκλησία μας εορτή των αγίων νεομαρτύρων της Ιωνίας (Μικράς Ασίας): Άγιος Χρυσόστομος Μητροπολίτης Σμύρνης (1867 - 1922), Άγιος Αμβρόσιος Μητροπολίτης Μοσχονοσίων (; - 1922), Άγιος Προκόπιος Μητροπολίτης Ικονίου (; - 1923), Άγιος Γρηγόριος Μητροπολίτης Κυδωνίων (; - 1922), Άγιος Ευθύμιος Μητροπολίτης Ζήλων (1876 - 1921), Άγιοι Κληρικοί και Λαϊκοί της περιόδου της Γενοκτονίας των Ελλήνων.

Τα τελευταία χρόνια, τα σωματεία Ποντοξενίτας, Παναγία Σουμελά, και Διογένης Wollongong έχουν καθιερώσει την ετήσια Ημέρα Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου, της Ιωνίας, της Καππαδοκίας, της ανατολικής Θράκης γύρω από αυτή την θρησκευτική εορτή.

Παρουσία του πατέρα Νικολάου Τσουλουκίδη,

του Γενικού Προξένου, Δρ Σταύρου Κυρίμη, τον βουλευτή της περιφέρειας Davidson, The Hon. Jonathan O'Dea, τον βουλευτή της περιφέρειας Rockdale, The Hon. Steve Kamper, καθώς και τις The Hon. Courtney Houssos MLC και Σοφία Κώτη MLC, ο κύριος ομιλητής Δρ Βασίλης Αδραχτάς ανέπτυξε το θέμα "Το Λαμπρό Φως του Πόντου: Ζώντας μέσα από την Γενοκτονία των Ελλήνων".

Την συμπάρασταση στο πάγιο αίτημα της ομογένειας για ανγνώριση των Γενοκτονιών από όλα τα κοινοβούλια της Αυστραλιανής ομοσπονδίας έδωσαν αντιπρόσωποι της Εβραϊκής παροικίας (Ms Kati Haworth, NSW Jewish Board of Deputies), της Ασσυριακής παροικίας (Mr Ninos Aaron, AUA and Mr Maremsin Remmuz, The Young Assyrians) και της Αρμενικής παροικίας. Ποίημα και λύρα Ποντιακή παρουσίασε ο νεαρός Ευθήμης Αυγετίδης, ενώ το παρών έδωσε ο πρόεδρος της Ποντιακής Ομοσπονδίας Αυστραλίας, κ. Παναγιώτης Στεφανίδης και ο αντιπρόσωπος της Ένωσης Ποντιακής Νεολαίας Αττικής (ΕΠΟΝΑ), κ. Θεοδωρής Μακρίδης.

ΦΩΤΟ: Γιώργος Αθανασιάδης



Η Βουλευτής της ΝΝΟ κυρία Σοφία Κώτη



Ο κεντρικός ομιλητής της βραδιάς Δρ Βασίλης Αδραχτάς



Ο Δρ Βασίλης Αδραχτάς παραλαμβάνει τιμητική πλακέτα από τις προέδρους των Ποντιακών Σωματείων ΝΝΟ Μέλω Καϊμασίδου (Παναγία Σουμελά) και Ελένη Μακρή (Ποντοξενίτας) και τον πρόεδρο του Συλλόγου Διογένους του Γούλογκοκ.